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Huxkona BeJsios

Jenanaecra Hejiesba
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Wzpauynatu jgerepmunanty martpuile kopucrehn Jlamracos pa3soj 1o
IIPBOj BPCTH.

Nszpauynaru jerepmunanTy marpuiie Kopucrehu JlamracoB pa3soj 1mo
IPBOj KOJIOHMU.

Hanucatn n3pas 3a pasBoj 110 nepmyTaryjaMa JeTepMUHAHTE OBE Ma-
TpHIIE.

Pemmru cucrem jemmaunna Ax = b o BekTopy x kopucrehn Kpamepo-
BO IIpaBuUIo, rje je BekTop b nar ca b= (10 — 1)T.
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Wzpaannarn nerepMuHadTy mMarpuie A.

Nspauynaru jgerepMunanty uasepsa A~L.



¢) Hedunummmo caga marpuryy B Ha ciaenehn nadun:
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I/I3paquaTH JeTEPMHUHaAHTY MaTpuue B na JABa Ha4YMHa 1M U3BECTH IIO0-
3HaTH UICHTUTET

a’ + b + ¢ —3abc = (a+b+c)(a® + b° + 2 — ab — ac — bc)

3. Heka cy x,y, z peannu 6pojesu. [locmarpajmo marputie
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a) Wspauynaru nerepmunante marpura S u 1.

b) Hara je marpumna
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Uspaaynarn jgerepmunanty marpuie W kopucrehn jeo mom a).



